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Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг 

 
        

Про внесення змін до 
Порядку проведення 
перевірок постачальників 
послуг комерційного обліку та 
стану комерційного обліку 
 

В зв’язку з оприлюдненням на офіційному вебсайті НКРЕКП проєкту постанови, 
що має ознаки регуляторного акта, - зміни до Порядку проведення перевірок 
постачальників послуг комерційного обліку та стану комерційного обліку з метою 
одержання зауважень і пропозицій НЕК «Укренерго» просить НКРЕКП при затверджені 
змін до Порядку в текст постанови  також внести наступний пункт:  

«Під час дії військового стану планові перевірки постачальників послуг 
комерційного обліку та стану комерційного обліку, Адиіністратором комерційного 
обліку, призупиняються». 

У разі неприйняття зазначеної пропозиції в постанові НКРЕКП «Про внесення змін 
до Порядку проведення перевірок постачальників послуг комерційного обліку та стану 
комерційного обліку» прошу розглянути можливість включення цієї пропозиції в 
постанову НКРЕКП №332 від 25.02.2022 (із змінами) «Про забезпечення стабільного 
функціонування ринку електричної енергії, у тому числі фінансового стану учасників 
ринку електричної енергії на період дії в Україні воєнного стану». 
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Національній комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг 
 
вул. Сім’ї Бродських, буд. 19, м. Київ, 03057  

 

 

Щодо надання пропозицій 

 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» підготувало та направляє на розгляд 

Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (НКРЕКП) пропозиції до проєкту, що має ознаки регуляторного акта, – 

постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку проведення перевірок постачальників 

послуг комерційного обліку та стану комерційного обліку». 

Додатки: 

1. Пропозиції до проєкту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку проведення 

перевірок постачальників послуг комерційного обліку та стану комерційного обліку» 

в 1 екз. 

 

 

 

Керівник департаменту з 

регуляторних питань       Михайло СТАРОДУБ 
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Порівняльна таблиця до проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – проєкту постанови НКРЕКП «Про внесення 

змін до Порядку проведення перевірок постачальників послуг комерційного обліку та стану комерційного обліку» 
 

 

Запропонована редакція Пропозиція 

 
Обгрунтування 

3. Організація та проведення перевірок 

 
 

     3.1. Про проведення перевірки АКО 

повідомляє відповідного ППКО не пізніше ніж 

за п’ять робочих днів до дня початку перевірки. 

     Позапланова невиїзна перевірка може 

проводитися без попередження заздалегідь. 

Згода ППКО, щодо якого здійснюється 

позапланова невиїзна перевірка, та його 

присутність під час проведення такої 

перевірки є необов’язковими. 
 

     3.1. Про проведення перевірки АКО 

повідомляє відповідного ППКО не пізніше ніж 

за п’ять робочих днів до дня початку перевірки. 

     Вилучити 

Пропонуємо не приймати запропоновані 
зміни. Про проедення будь яких перевірок 
збоку АКО, ППКО повинен буди 
попередженний та перевірка повинна 
проводитись за участі та присутності цього 
ППКО. 


